
平成27年７月実施 有効回答数 78（69.7?％）

番号 質問事項 平均 4 3 2 1
４：とてもそう思う ２：あまりそう思わない
３：まあまあそう思う １：全然そう思わない

13
電話・来客の対応を
丁寧にできた。

3.5 47.4 51.3 1.3 0.0

14

日頃から職員との連
携を密にし，処理に
生かすことができ
た。

3.1 26.7 58.7 14.7 0.0

15
職員の要望に対し，
答えようと努力し
た。

3.1 26.0 63.0 9.6 1.4

16
施設の不良箇所につ
いて，迅速に対応し
た。

3.0 25.0 51.4 22.2 1.4

4.0 ##### 0.0 0.0 0.0

4.0 ##### 0.0 0.0 0.0

平成27年度 学校評価 職員による学校評価（生徒・職員共通）集計

4.0 ##### 0.0 0.0 0.0

4.0 ##### 0.0 0.0 0.0

4.0 ##### 0.0 0.0 0.0

4.0 ##### 0.0 0.0 0.0

4.0 ##### 0.0 0.0 0.0

4.0 ##### 0.0 0.0 0.0


